

INCA DV Kodex

Hiermit bestätigen wir (nachfolgend "Vereinsmitglied" genannt) die Einhaltung des INCA DV Kodex mit folgenden Punkten:

- Das Vereinsmitglied verpflicht sich einander zu gegenseitigem Respekt, Wohlverhalten und Loyalität. Das Vereinsmitglied wird sich insbesondere nicht öffentlich negativ über andere Vereinsmitglieder äußern und nimmt jederzeit auf den Ruf und das Ansehen der anderen Vereinsmitglieder Rücksicht.
- Das Vereinsmitglied bestätigt die Einhaltung der gemeinsam vereinbarten Qualitätsstandards.
- Das Vereinsmitglied bestätigt die Einhaltung der gemeinsam vereinbarten AGB gegenüber deren Kunden und Darstellerverträge gegenüber deren Darstellern. Sofern abweichende AGB oder Darstellerverträge geschlossen werden, sind diese mit dem Verein abzustimmen.
- Das Vereinsmitglied bestätigt, sich bei Kalkulationen am Buyoutrechner zu orientieren.
- Das Vereinsmitglied bestätigt die Einhaltung einer angemessenen Vergütung für Darsteller und die zeitliche Beschränkung von Nutzungsrechten auf maximal 10 Jahre. Sollte dies nicht möglich sein, ist der Kunde auf die INCA DV Empfehlung zu diesen Themen hinzuweisen.
- Das Vereinsmitglied bestätigt die aktive Teilnahme an Anfrageabstimmungen bei Anfragen, deren Vergütung sich nicht am Buyoutrechner orientiert.
- Der Vereinsmitglied verweist auf der Internetseite mit Logo und Link (www.inca-dv.de) auf den Verein.
- Das Vereinsmitglied erklärt sich zur Teilnahme an mindestens einer Mitgliederversammlung im Jahr bereit.

Das Vereinsmitglied ist sich bewusst, dass bei Verstößen gegen den INCA DV Kodex ein Ausschlussverfahren eingeleitet werden kann.

Agentur		
Gesetzlicher Vertreter		
Ort/Datum/Unterschrift	 	
INCA DV Kodex V. 1.1 DE, 24.10.2017		